



МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ
Государственное автономное учреждение дополнительного профессионального образования
Иркутской области «Институт развития образования Иркутской области»
ГАУ ДПО ИРО

РЕЦЕНЗИЯ НА ОПОП ВО «МЕНЕДЖМЕНТ В ОБРАЗОВАНИИ»

Программа «Менеджмент в образовании» реализуется в рамках направления подготовки – 44.04.01 Педагогическое образование. Программа адресована как выпускникам педагогического бакалавриата, так и иных специальностей. Двухлетняя программа подготовки включает базовые дисциплины педагогического профиля, а также курсы административно-управленческой подготовки, содержит ряд практик (педагогическую, научно-исследовательскую, организационно-управленческую, преддипломную). ОПОП реализует организационно-управленческий, методический типы задач профессиональной деятельности выпускников.

Объектами профессиональной деятельности определены: образовательный процесс в сфере дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования, профессионального обучения, профессионального образования, дополнительного образования, кадровое делопроизводство, образовательные программы и методическое обеспечение основного общего, среднего общего образования.

Профессиональные компетенции, представленные в ОПОП, сформированы на основе анализа требований к профессиональным компетенциям, предъявляемым к выпускникам на рынке труда, обобщения отечественного и зарубежного опыта, проведения консультаций с ведущими работодателями, в которой востребованы выпускники, а также Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих.

Главной целью ОПОП ВО магистратуры является подготовка квалифицированных кадров в области образования и науки посредством формирования у обучающихся универсальных, общепрофессиональных и профессиональных компетенций в соответствии с требованиями ФГОС ВО по направлению подготовки 44.04.01 Педагогическое образование (квалификация (степень) «магистр»; направленность (профиль) «Менеджмент в образовании», а также развитие профессионально важных качеств личности, навыков командной работы, межличностной коммуникации, принятия решений, лидерских качеств, позволяющих реализовать сформированные компетенции в эффективной профессиональной деятельности по профилю подготовки.

В результате освоения основной профессиональной образовательной программы у выпускников кафедры социально-экономических дисциплин успешно и в полном объеме сформированы все компетенции, установленные программой магистратуры: универсальные, общепрофессиональные и профессиональные компетенции. Особую ценность представляют сформулированные сотрудниками кафедры профессиональные компетенции, отражающие как содержание программы, так и профессиональные ожидания современного рынка труда.

Программа реализуется с применением электронного обучения, дистанционных образовательных технологий, что позволяет грамотно выстраивать обратную связь со студенческой аудиторией и заказчиками кадровых резервов.

Сотрудники выпускающей кафедры активно сотрудничают со структурными подразделениями Института развития образования, руководитель программы (зав. кафедрой Истомина О.Б.) входит в состав Регионального учебно-методического объединения, что также позволяет обмениваться профессиональным опытом не только в рамках сотрудничества кафедры с ИРО, но и с педагогическим сообществом Иркутской области. Сотрудники Института развития образования Иркутской области являются членами государственных экзаменационных комиссий по защите выпускных квалификационных работ студентов.

ОПОП «Менеджмент в образовании» подготовлена на высоком методическом и организационном уровнях. Профессиональные компетенции выпускников определяют их высокую востребованность как в образовательных организациях, так и в методических центрах г. Иркутска и Иркутской области.

Проректор ГАУ ДПО ИРО

Е. А. Шестакова

